

Пепеляев Александр

27.12.94.

Пластика насекомого в театре

«Человек» *Воск. киноб. - 1994 - 24 дек. - с. 1*

В субботу в театре-студии «Человек» (Скертный пер., 23а) с блеском прошла премьера двух необалетов Саши Пепеляева: «Танцы Замзы», которые поставлены по рассказу Кафки «Метаморфозы», и «Чай на двоих» по мотивам произведений Гёте и Пригова. Пепеляев поразил публику адекватным воспроизведением пластики насекомых. В «Чайе на двоих» вместе с ним лирично-эксцентрично танцевала Екатерина Хмара. Спектакль будет идти с 28 по 30 декабря. (Владимир Тучков. На снимке С. Начинкина: Саша Пепеляев в роли Замзы).

